

# DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO



Órgão Oficial do Município

Dia 13 de Abril de 2022 Lei nº 661 de 09 de Abril de 2007

Ano XVI

Nº2337



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO – MG. Extrato do Termo de Apostilamento, Dispensa nº 01/2022, Processo nº 02/2022. Celebram o Município de Monte Carmelo-MG e a Empresa: CEMIG Distribuição S.A, CNPJ: 06.981.180/0001-16. Objeto: Refere-se à Dispensa para a Contratação da CEMIG Distribuição S.A, para a prestação de Serviços de Fornecimento de Energia Elétrica para a Iluminação Pública, e de Prédios e Logradouros Públicos do Município de Monte Carmelo - MG, Conforme artigo 24 da Lei 8.666/93, Inciso XXII, neste ato representada pela Secretária Municipal de Fazenda, com fundamento no art. 65 §8º da Lei Federal nº 8.666/93, realiza-se o presente apostilamento, para acrescentar nova dotação orçamentária, conforme o orçamento fiscal v i g e n t e : d o t a ç ã o o r ç a m e n t a r i a : 02.04.36.02.10.301.4005.00.2.305.33.90.39.00.00155 – Ficha 849 – Outros Serviços de Terceiros Pessoa Jurídica. 12/04/2022. Ana Paula Pereira-Secretária Municipal de Fazenda.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO-MG. AVISO DE HABILITAÇÃO - PREGÃO SRP Nº 28/2022, FORMA: PRESENCIAL- PROCESSO Nº 43/2022. Objeto: Refere-se à Registro de Preços para Eventual e Futura Aquisição de Café, para Atender Diversos Setores da Prefeitura Municipal de Monte Carmelo - MG. Com cota de itens Reservada para Participação Exclusiva de Microempresas, Empresas de Pequeno Porte e Equiparadas. O Pregoeiro torna público o Resultado da Habilitação do Processo nº 43/2022, modalidade Pregão SRP nº 28/2022 - Tipo: menor preço por item. Empresa Habilitada: RJ Baiardi Café - ME, CNPJ: 05.724.542/0001-20. Data: 07/04/2022. Iscleris Wagner Gonçalves Machado - Pregoeiro. AVISO DE HOMOLOGAÇÃO -PREGÃO SRP Nº 28/2022, FORMA: PRESENCIAL-PROCESSO Nº 43/2022. A Secretária Municipal da Fazenda torna pública a Homologação do Processo nº. 43/2022, modalidade Pregão SRP nº 28/2022 - Tipo: menor preço por item, em favor da Empresa: RJ Baiardi Café - ME, CNPJ: 05.724.542/0001-20. Data: 07/04/2022. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal de Fazenda. EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS. PREGÃO SRP Nº 28/2022, FORMA: PRESENCIAL, PROCESSO Nº 43/2022. Órgão Gerenciador: Município de Monte Carmelo-MG, CNPJ: 18.593.103/0001-78. Vigência: 12 (Doze) meses. Empresa: Ata RP nº 154/2022: RJ Baiardi Café - ME, CNPJ: 05.724.542/0001-20. **Valor Global**: R\$ 201.600,00. **Data**: 07/04/2022. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda



## PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



#### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO – MG. AVISO DE INTENÇÃO A ADESÃO A ATA DE REGISTRO DE

PREÇOS. Objeto: Refere-se a Registro de Preços para aquisição de medicamentos, por maior desconto sobre a tabela CMED/ANVISA, para atender às necessidades da Secretaria Municipal de Saúde e os mandados judiciais. A Secretária Municipal da Fazenda, torna público, a intenção de aderir como entidade não participante ("carona") à Ata de Registro de Preços gerenciada pelo Município de Mercês/MG, da empresa: DRM Distribuidora Regional de Medicamentos Ltda, CNPJ: 26.760.171/0001-02, referente ao Pregão Presencial Registro de Preços n° 78/2021, Ata de Registro de Preços n° 54/2021 nos termos do Decreto 7.892/2013, lei 8.666/93, e a Empresa: DRM Distribuidora Regional de Medicamentos Ltda, CNPJ: 26.760.171/0001-02. Item 01: Valor: R\$ 5.000,00. Item 02: Valor: R\$ 70.000,00. Item 03: Valor: R\$ 50.000.00. Item 04: Valor: R\$ 10.000.00. Item 09: Valor: R\$ 700.000,00. Item 10: Valor: R\$ 90.000,00. Item 11: Valor: R\$ 5.000,00. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda. Monte Carmelo, 13 de abril de 2022.



# PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO – MG. AVISO DE INTENÇÃO A ADESÃO A ATA DE REGISTRO

**DE PREÇOS.** Objeto: Refere-se a Registro de Preços para aquisição futura e eventual de veículo para atender as necessidades da Secretaria de Saúde, conforme Resolução SES/MG 7.791. A Secretária Municipal da Fazenda, torna público, a intenção de aderir como entidade não participante ("carona") à Ata de Registro de Preços gerenciada pelo CODAP — Consórcio Público para desenvolvimento do Alto Paraopeba, da empresa: Deva Veículos Ltda, CNPJ: 23.762.552/0003-02, referente ao Pregão Presencial Registro de Preços nº 17/2021, Processo Licitatório nº 30/2021 nos termos do Decreto 7.892/2013, lei 8.666/93, e a Empresa: Deva Veículos Ltda, CNPJ: 23.762.552/0003-02. Item 12: Valor: R\$ 315.000,00. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda. Monte Carmelo, 13 de abril de 2022.



### PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO

ESTADO DE MINAS GERAIS



PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO – MG. AVISO DE INTENÇÃO A ADESÃO A ATA DE REGISTRO

DE PREÇOS. Objeto: Refere-se a Registro de Preços para aquisição de materiais especiais (OPME), para atender as demandas de cirurgias solicitados pela Secretaria Municipal de Saúde. A Secretária Municipal da Fazenda, torna público, a intenção de aderir como entidade não participante ("carona") à Ata de Registro de Preços gerenciada pela Secretaria do Estado de Saúde/DF, da empresa: Cirúrgica Capital Comércio de Produtos Hospitalares Eireli CNPJ: 33.457.356/0001-08, referente ao Pregão Eletrônico n° 352/2020, Ata de Registro de Preços n° 352/2020B nos termos do Decreto 7.892/2013, lei 8.666/93, e a Empresa: Cirúrgica Capital Comércio de Produtos Hospitalares Eireli CNPJ: 33.457.356/0001-08. Item 05: Valor Total: R\$ 79.900,00. Item 06: Valor Total: R\$ 252.000,00. Item 08: Valor Total: R\$ 258.000,00. Item 10: Valor Total: R\$ 46.000,00. Item 12: Valor Total: 194.900,00. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda. Monte Carmelo, 13 de abril de 2022.



## PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO



ESTADO DE MINAS GERAIS

PREFEITURA MUNICIPAL DE MONTE CARMELO – MG. AVISO DE INTENÇÃO A ADESÃO A ATA DE REGISTRO

**DE PREÇOS.** Objeto: Refere-se a Registro de Preços para aquisição de Desktop, para atender as necessidades do Município de Monte Carmelo/MG. A Secretária Municipal da Fazenda, torna público, a intenção de aderir como entidade não participante ("carona") à Ata de Registro de Preços gerenciada pela Secretaria do Estado de Planejamento de Gestão/MG (SEPLAG/MG), da empresa: Líder Notebooks Comércio e Serviços Ltda, CNPJ: 12.477.490/0002-81, referente ao Pregão Eletrônico nº 81/2021, Ata de Registro de Preços nº 139/2021 II nos termos do Decreto 4.892/2013, lei 8.666/93, e a Empresa: Líder Notebooks Comércio e Serviços Ltda, CNPJ: 12.477.490/0002-81. Item 02: Valor Total: R\$ 787.500,00. Ana Paula Pereira - Secretária Municipal da Fazenda. Monte Carmelo, 13 de abril de 2022.

DIÁRIO OFICIAL
DO MUNICÍPIO

ORGÃO INFORMATIVO DA PREFEITURA
MINIOPIAL DE MONTE CARMELO
RESPONSÁVEL "SAUÑE CRISTINA COST
TELEFONE: (341842-5888) - RAMAL 270
ACESSE: www.montecarmelo.mg.gov.lzr